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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

 

 Η κυβέρνηση επαναφέρει στο προσκήνιο μια αρρωστημένη σκέψη από το 

παρελθόν, που αφενός στέλνει λογαριασμό 3,5-4 δισ. ευρώ και πάλι σε 

μισθωτούς και συνταξιούχους, αφετέρου διαλύει τις Δημόσιες Υπηρεσίες 

προκειμένου να εξασφαλίσει άλλα 4 δισ. ευρώ για τους δανειστές (τοκογλύφους-

κερδοσκόπους). 

 

Είναι απαράδεκτη η προκλητική επαναενεργοποίηση ενός μέτρου που 

αποτελεί πλήρη παραβίαση του Συντάγματος, που συνέβαλε στην αποδόμηση 

και  αποδυνάμωση πολλών υπηρεσιών του Δημοσίου, που προκάλεσε το 

δραματικό περιορισμό αναγκαίων παροχών για την Ελληνική κοινωνία και τους 

Έλληνες πολίτες, που κατακρεούργησε εργασιακά και ασφαλιστικά δικαιώματα, 

οδηγώντας στην εξαθλίωση και στην περιθωριοποίηση εργαζόμενους με τεράστια 

εμπειρία και γνώση, εντελώς απαραίτητους για την εύρυθμη και προς όφελος της 

κοινωνίας, λειτουργία των υπηρεσιών. 

 

Υπενθυμίζουμε πάντως και στους τρεις αρχηγούς των πολιτικών κομμάτων, 

που στηρίζουν την κυβέρνηση, ότι και οι τρεις προεκλογικά αλλά και 

μετεκλογικά διαβεβαίωναν ότι δεν πρόκειται να παρθεί άλλο μέτρο με τα 

χαρακτηριστικά της παραπέρα επιβάρυνσης των εργαζόμενων και των συνταξιούχων 

και ιδιαίτερα των πολιτών που έχουν υποστεί πολλές και δυσβάσταχτες 

επιβαρύνσεις. Ένα από αυτά τα μέτρα ήταν και η δέσμευση της μη υλοποίησης των 

μέτρων της εφεδρείας και των απολύσεων. 

 

Υπενθυμίζουμε επίσης τη συνάντηση που πραγματοποίησε η Α.Δ.Ε.Δ.Υ. με 

τον Υπουργό Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, κ. 

Μανιτάκη, όπου η πολιτική ηγεσία του Υπουργείου, που προΐσταται των 

Δημοσίων Υπηρεσιών, διαβεβαίωσε ότι το θέμα της εφεδρείας και των απολύσεων 

έχει οριστικώς εκλείψει και το όποιο προσωπικό προκύψει από τις διάφορες 

καταργήσεις ή συγχωνεύσεις-ενοποιήσεις, θα μεταταχτεί, ανάλογα με τα προσόντα 

του, σε άλλες υπηρεσίες. 



 

Μάλιστα ο κ. Υπουργός ήταν απόλυτος σε αυτή τη θέση και διαβεβαίωσε ότι 

αυτή είναι και η θέση της Κυβέρνησης. 

 

Η Α.Δ.Ε.Δ.Υ. καλεί σε συνεννόηση και κοινές δράσεις όλους τους Έλληνες 

πολίτες, γιατί κάθε υπηρεσία που καταργείται ή συρρικνώνεται, στερεί από τους 

πολίτες αναγκαίες κοινωνικές υπηρεσίες και θα τους επιβαρύνει με νέο κόστος που 

θα απαιτούν οι ιδιωτικοί επενδυτές. 

 

Καλούμε όλους τους συναδέλφους σε ετοιμότητα γιατί ο αγώνας ξεκινάει και 

πάλι με μεγαλύτερες και δυναμικότερες κινητοποιήσεις. 

 

Η Διεθνής Έκθεση Θεσσαλονίκης αποτελεί την αφετηρία της νέας μεγάλης 

προσπάθειας για να προστατέψουμε κοινωνικά, ασφαλιστικά, δημοκρατικά 

εργασιακά μας δικαιώματα, για να ανατρέψουμε πολιτικές που οι επαχθέστατες 

ρυθμίσεις των μνημονίων και οι απαιτήσεις της Τρόικα, επιβάλλουν και που 

υιοθετούνται στην Κυβέρνηση χωρίς καμία αντίρρηση, με εκβιαστικά και 

βάρβαρα μέτρα για τη χώρα μας και το λαό μας. 

 
Από την Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 


